



提质“全链通办”，力促“一次办成”

连云港高新区持续优化行政审批服务

“除了流程简化，现在服务都主动‘找上门’啦！”连云港连鑫玻璃钢有限公司办事人员刘畅表示，在连鑫三期项目建设初期，连云港高新区行政审批局规划审批条线负责人主动上门，结合线上项目申请流程，耐心地指导他们准备项目所需的文件资料，前期工作做好后，工作人员只去了一次审批大厅就办结了所有事项，“全链通办”让企业省心又省时。今年以来，连云港高新区行政审批局紧紧围绕企业群众急难愁盼的各类堵点难题，持续优化行政审批服务事项全链条集成办理，力促“全链通办”提质再升级，“一次办成”极简更高效。

王晓宇 徐欢 王雅萱 顾栋梁



行政审批大厅水电气联合服务专窗



联瑞新材料 通讯员供图

“一件关联多个审批环节、原本需要来回跑几趟的事项，在‘全链通办’改革工作模式下，推动实现工程建设‘全链审批’事项平均压缩率达88.3%，企业拥有更多的时间投入生产经营。”连云港高新区行政审批局规划条线负责人表示，为持续推动关联事项集成办理，连云港高新区行政审批局加强与市供电公司、自来水公司、新奥燃气公司、市税务、广电公司等相关部门、跨层级关联事项进驻受理。在现有代收市政配套费、建筑垃圾处置费基础上，同步实现人防易地建设费及有线电视配套工程费办理；在政务服务大厅设立水电气联合报装受理专窗，顺利推进水电气联合报装业务进驻受理，并设置“专人专窗专办”，全程提供“一站式”帮办代办服务。全面梳理工程建设审批“全

流程”行政审批事项共221项，关联服务事项清单144项，涵盖项目立项、规划、施工许可、竣工验收等审批服务环节，现已推动实现工程建设审批“全链通办”可办理关联事项覆盖率达97%，集成服务满意度实现100%。

今年，联瑞新材料在连云港高新区建设集成电路用电子级功能粉体材料项目。为保障项目早开工、快建设，连云港高新区在项目落地之初通过实行全托代理人“首问首办”“超前接入”，持续细化全要素帮办代办标准化体系，推动标准化定制全托化领办，项目预演模拟审批，持续强化堵点难点审批环节跟踪协调，目前项目已进入全面建设阶段，预计今年年底前竣工投产。当前，连云港高新区以政务服务增值化改革为牵引，持续优化营商环境。保姆式的贴心服务，不仅吸引了许

多新项目签约，也增强了部分企业增资扩股的信心。今年以来，包括联瑞新材料、连云港连鑫玻璃钢在内共有10家企业增资扩股，新建、续建12个项目。

企业增资扩股，一方面是对连云港高新区营商环境的肯定，另一方面又促使连云港高新区进一步为企业提供更广范围、更深层次的精准化、个性化衍生服务。主动把服务做到前面，连云港高新区持续强化“一窗受理”运行质效。通过推动“一窗”无差别全科受理、集成服务，加强线下“前台综合受理、后台分类审批”，线上“一次登录、一网通办”协同联动，让申报企业通过“只进一个门”，即可“一次申报、一站式办结”，从原本的企业多头“跑”部门，变为如今的多部门来“找”企业，力促连云港高新区工程审批“全链闭环”高效运行。

东海循环经济让废旧部件获“新生”

近日，走进东海县汽车循环综合利用基地项目施工现场，室外，数十名戴着黄色安全帽的工人正在有序地拆除外墙脚手架；室内，工人们在忙碌地进行地面铺设和粉刷内墙。

该项目是连云港市重点项目，占地面积163.92亩，总建筑面积14.06万平方米，总投资5亿元，由江苏绿色东海投资发展集团有限公司投资建设，工程建设两层综合楼7栋，面积9.63万平方米，三层综合楼厂房2栋，面积为4.43万平方米。5月26日，项目完成主体结构全面封顶。“现在进入工程全面扫尾阶段，每天施工人员约300名，抢抓时间，序时推进，力争8月底满足企业入驻条件。”该集团工程建设部部长董健在现场介绍道。

2016年，东海县规划总面积6

平方公里的东海县循环经济产业园。经过多年建设和发展，占地580亩的一、二期项目已投入运营，入驻商户342家，中型废钢收购企业6家，发动机再制造等企业4家，园区内从业人员近2000人，先后获批省级“城市矿产”示范基地、省汽车零部件产业制造基地。2018年，东海获批建设国家级资源循环利用基地，今年1月通过国家发展和改革委员会验收。

走进入驻园区的江苏双动力设备有限公司生产车间，机声隆隆，2名技术人员正在对即将出口尼日利亚国家的发动机进行最后的测试。“我们充分利用园区废旧发动机拆解下来完好的缸体、缸盖等部件，对易损件进行全部修复、更换和组装检测，制作出来的发动机可节约60%的材料成本，产品出口非洲等国家。”该公

司总经理武少华说，“现在工人们每天加班加点生产，每月可生产工程机械再制造发动机100余台。”2023年，该园区废钢、废铝等共计出货58万吨。

为促进产业增链补链强链，去年3月，东海县汽车循环综合利用基地项目启动建设，建设标准厂房16万平方米，主要用于报废机动车回收拆解、旧件加工回收利用、零部件再制造等循环综合利用项目入住。“目前，前期招商引资工作已全面展开，已有顺捷变速箱再制造、绿能新能源电池梯次利用等2个项目实现签约，年底确保园区入园新循环产业项目不低于6个。”绿海集团投资规划部部长谢欢介绍，项目运营后，可实现年拆解报废汽车3万辆，废旧零部件240万件，年产值30亿元。

王晓宇 张开虎 孙叶叶

呼叫即定位，120急救驶入智能快车道

拨打120时，人们往往会因为情绪紧张、地点不熟、口音、年龄等各种原因无法描述准确地址，导致病人无法第一时间得到救治，为了更好地解决这一问题，近日，120急救报警定位系统已经正式登录连云港，实现呼叫即定位。

院前急救是急救医疗服务体系的关键环节，120是人人熟知的生命热线，手机拨打120已经成为目前使用率最高的呼救方式，在给人们带来便利的同时也存在一些问题，比如求救人情况危急无表达能力，求救人员位置信息表述不清等。120急救报警定位系统上线后，可以实现手机高精度定位或基站定位，辅助调度员快速确定求救者具体位置，缩短了急救车到达患者身边的时间。

“120调度员接警的过程中经常发现，县区许多乡镇农村的名字是重复的，导致报警人员在描述报警位置的时候出现误

差，这个系统的应用，让调度员对病人报警位置的识别起到高度的辅助作用。”连云港市急救中心副主任王国强表示。

系统上线后，呼救者拨打120急救电话，定位系统可以在数秒锁定报警人位置信息，并将位置信息显示在调度台的地图上。120急救报警定位系统具有定位精度高、响应时间快、定位成功率高等优势，能与现有120急救指挥调度系统无缝对接，支持大规模并发呼叫的定位，无须安装任何App，手机终端有信号即可，支持三网手机报警定位，还支持外地游客的异地号码漫游定位。

“120急救报警定位系统上线近一个月以来，精确定位率高达90%，实现了患者精准定位的需求，该系统对救护车快速赶往事发现场不仅提供了信息导航的功能，更是起到了救护车快速引导的作用，为抢救患者生命争取了更多时间。”王国强说道。

王晓宇 吕菲

省级非遗传承人徐立军分享“确有专长”

为贯彻执行传统医药非遗保护法，进一步提升传统医药领域非遗省、市级代表性传承人临床诊疗与技艺技能传承水平，近日，连云港市传统医药非遗论坛在连云港中医药高等职业技术学校举行。30多位省、市级传统医药传承人参加了论坛。

江苏省确有专长的医师、省级非遗传承人徐立军（民间俗称“徐一帖”）应邀出席论坛会，并进行了现场分享。

徐立军是连云港市非物质文化遗产“徐氏痹症外敷疗法”项目代表性优秀传承人，该项目入选第五批江苏省省级非遗项目。他撰写的《浅析骨质增生疾患》一文被载入《全国民族医学交流论文集》，《中医外治骨质增生》被编入《中国中医特治新法大全》，并被评为优秀论文，获得一等奖。多家媒体对其研制秘方、造福骨质增生患者的事迹曾进行过报道。目前，徐立军还是连云港市唯一通过江苏省中医确有专长考核的医师。

王晓宇

化遗产“徐氏痹症外敷疗法”项目代表性优秀传承人，该项目入选第五批江苏省省级非遗项目。他撰写的《浅析骨质增生疾患》一文被载入《全国民族医学交流论文集》，《中医外治骨质增生》被编入《中国中医特治新法大全》，并被评为优秀论文，获得一等奖。多家媒体对其研制秘方、造福骨质增生患者的事迹曾进行过报道。目前，徐立军还是连云港市唯一通过江苏省中医确有专长考核的医师。

王晓宇

东海开展关爱军人子女活动

“六一”前夕，东海县退役军人事务局联合相关单位开展“情暖军娃 爱在行动”关爱军人子女活动，为51名军娃送上节日礼物和祝福。

活动中，该县退役军人事务局局长孙健表示，军人为国防和军队建设作出了重要贡献，尊重、关爱军人子女是大家的共同责任。随后，孙健等领导为孩子们送上文具、书包等学习用品，希望他们健康成长、好好学习，

弘扬革命传统，传承红色基因，努力争做新时代好少年，打牢强国强军的少年基础。

下一步，东海县将继续弘扬拥军优属的优良传统，当好新时代拥军优属的崇高使命，积极营造拥军优属、尊崇军人的良好社会氛围，让社会化拥军优属工作内容更丰富、形式更多样、氛围更浓厚、作用更明显。

王晓宇 陆纯纯 辛文 张洪岭

连云港市演艺集团推介会成功举办

日前，“携手·融合·共发展”2024连云港市演艺集团推介会成功举办。

推介会上，通过舞台演绎、视频再现、图文介绍等方式推介了该集团下属子公司江苏女子民族乐团、连云港市淮海剧团、连云港市歌舞剧院、连云港市文化艺术中心、连云港市文旅传媒、淮海戏《樊梨花点兵》、大型旅游演艺与民族器乐剧《乐见西游》、歌舞《青绿之镜》《相约未来》以及西游系列文创产品等集中亮

相。

今年以来，该集团组建营销专班，对连云港市各县区市场进行对接，进一步扩大了集团“朋友圈”。本次推介会，既是该集团发展成果与服务集中展示，也是行业交流、项目合作的平台。该集团将以此次推介会为契机，着眼更长远的未来，用更精致的产品和更优质的服务，加强与各单位合作，共同推进港城文旅事业的新质发展。

王晓宇 赵言娟